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Baltik Frigyes püspök.
Udvarnok, január 15.

Áldott légyen, ki jön az Urnák nevében!

E zsolozsmával üdvözöljük mi 
ág. hitv. evangélikusok, a dunán- 
inneni egyházkerületnek ev. püs­
pökét, B a 11 i k Frigyest, midőn 
megyénk székvárosát látogatni 
jön. Áldott legyen a bemen e- 
t e 1 e, áldott a kimenetele! 
Az ő szójátéka vala ez, midőn az 
idei pozsonyi kerületi közgyűlé­
sen beszámolóját mondva, az 
ügyeket fenti két vallási szólam 
köré mesterileg csoportosította. 
De vájjon kitől függ a menetel 
áldása? Istenen kívül bizonyára 
az érkezőtől magától és függ azok­
tól, kik az érkezőt várják, fogad­
ják : hitsorsosainktól és az előkelő 
vendég jövetelén hitkülönbség 
nélkül örvendező kedves honfi­
társainktól, kik mindannyian ér­
zik ily látogatás jelentőségét s azt 
vallási és nemzeti szempontból 
mérlegelni nem késlekednek. ~

@./{z uj s a reejh
A „ráfsasfinü“ kis levélke 
Kekembe van már édesem,
Elolvasdm már ii\s\er, s\d\s\oi\
S a$ üdvök üdvét éretem !

Kimondhatom hát, hogy szeretlek, 
Hogy szivem érted ver csupán,
5 boldog vagyok, hogy hü szerelmem 
Meg nem veted, ó s^ép leány! ■ •

— A s^ép Irány pedig lakában 
Bosytsan lépdel fel s alá,
S örömtől inig repes lovagja, 
Körülbelül eyt gondold:

Ah, én bolond, megint mit tettem,
A\ újnak irtain levelem,
S hogy elmerengve megcime\tem :
A régit irtain hirtelen! . . •

termes Grnő.

Köszönet ezért nekik részünkről 
előre!

Megyénk szülötte a püspök. 
Dagonyán ringott a bölcseje, ott 
játszta gyermekjátékait s ismerte 
és kedvelte meg a tanulást is. S 
a ki tanulni, tanítani is szeret, 
így lett ő tanító, falusi tanító. De 
megálhatott-6 e ponton a nagyra 
termett lélek? Nem. Széttörve a 
szegénység bilincseit, tanítói fize­
tése megtakarított garasai s buz­
dítok és pártfogók segítségével 
Isten nevében elment — uberioris 
eruditionis causa et regionum vi- 
dendárum — teológiát tanulni.

S a tanítóból pap lett: az Isten 
szolgája, kihez Ura igy szólott 
azután: Kévésén voltál hü, sokat 
bízok te reád. S mi volt ez a 
sok? Különböző terhes egyházi 
hivataloknak hosszú láncolata, 
több évi tanári pálya, irodalmi 
munkamező, — hol minden téren 
s mindig kitűnt nagy tetterejével, 
szorgalmával, talentumával s lel­
kesedésével. Elnyerte végre a föl­
di koronát is, megkapta fárado­
zása elismerésed! a „jó dolgot“ :

a püspökséget. Ragyog az a ko­
rona igaz, de mégis csak tövis­
korona az. Egyházunk ál­
datlan nyelvi harca 
sok gondot ád a vezé­
reknek, a kik mig egy ró­
zsát lelnek, száz tövisre hágnak. 
De hát jót van ez azért. Harc az 
élet; ki élni akar, küzdenie kell, 
s a ki békességet akar, annak is 
küzdenie kell. Hol nincs háború, 
békekötés sem lehetséges. Előre 
tehát a vezérek után a harci pá­
lyán ! Itt pezseg az életkedv, fo­
lyik a munka, terem a babér, és 
int az olaj faága !

Kerületünk harcedzett, munka­
bíró, lelkes főpásztora im eljön 
Ipolyságra. Eljön, hogy egy kis 
nyájat egybetereljen: az Ipolysá­
gi protestánsok gyülekezetét meg­
alkotni, istentiszteletét rendezni 
segítsen. E munkához kell ál­
dás égi és földi: Isten segedelme 
s emberek jóakarata. Legyen meg 
mindkettő: óhajtjuk, kérjük; s 
meg is leszen: hisszük és re­
méljük.

Krupec István
ev. lelkész.

A vallomás.
(Magán-jelenet.)
Irt« : PAJKOS.

Különös, valóban különös kívánság ! . • 
Azt akarni, hogy nyíltan vallj am be sze­
relmemet ! . . Hogy ezután no csak csok­
rok küldözgetése, gyakori vizitek és 
érzékeny pillantások által fejezzem ki 
szivem legforróbb szenvedélyét, hanem 
mondjam is ki nyíltan s remegve várjam 
a piciny, rózsás ajkak feleletét . . . Szó­
val, tegyek úgy, mint a regónyliősök: 
boruljak a lábai elé s azután lessem az ő 

I lesütött szemekkel, piruló orcákkal elfo­
gott „igon“-jét ... Jó, jó, hiszen toljosi- 
toném o szeszélyét is, de hát hogyan l . . 
Mit mondjak neki ? . . • Azt, hogy (pat- 
hosszal) szeretem, imádom ? 1 . . Szeretem 
lelkem ogósz hevével, szivem egész szen­
vedélyével ? 1 Hogy kezeibe van letéve 
boldogságom s válaszától függ további 
sorsom ? 1 ■ . • Hogy . . .

Do nini 1 . . . Hiszen ez egészen jól 
megy! . . . Hála a sok regénynek, a mit 
összeolvastam, el tudom találni még a 
hangot, a molyon a Rómeók szoktak szól­
ni Júliájukhoz 1 . . • Hátha egy rögtön­
zött próbát rendeznék ? . . . Legalább

Lapunk jelen száma 6 oldal.

jobban menne az előadás ? . . . Igen, ezt 
fogom tenni! . . . (Két karosszóket állít 
egymás mellé az előtérbe). így ... Ez 
a színhely ... (a jobboldali karosszókro 
mutat). Itt ül ő és ... (a baloldalira mu­
tatva) itt . . . én . . . Tegyük fel, hogy 
midőn én a szobába lépek ő már helyén 
ül ... Én belopok, kecses léptekkel fe­
léje közeledem, (a háttérből a jobboldali 
karosszék felé megy,) könnyedén, do mé­
gis bizonyos eleganciával meghajtom ma­
gam, igy (meghajol) s engedőimet kórok, 
hogy mellette helyet foglalhassak . . . 
Azután olointón közönyös tárgyakról be­
szólok . . . Majd előhozom neki azt az 
estét, molyon együtt sétáltunk végig az 
utcán ... Az ég felhőtlen, tiszta volt . . . 
A hold telt képpel ragyogott le s melan­
kolikus sugaraival beragyogta az ő szép 
arcát ... A kocsik olyan misztikus las­
súsággal dübörögtek végig a kövezeten s 
az egyik ház kapujában egy uniformis 
édolgott szive szakácsnő]ával . . . (bizal­
masan a közönség felé). Mindebből ugyan, 
köztünk legyen mondva, egy szó som 
igaz, do azt hiszem, szükséges előbb han­
gulatot kelteni ... A rogónyhősök ony- 
nyiben szerencsésebbek, mint ón, mert 
nekik az iró költ hangulatot ... Do tér­
jünk a tárgyra . . . Mikor mindezeket cl-
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Ipolyság január 18.
Rftltik püspök nálunk. Előkelő ven­

dége lesz holnap, január 20-án városunknak 
Beütik Frigyes ev. püspök érkezik hozzánk^ 
hogy az egyetemes gyűlés határozata folytán 
nálunk, a vármegye székhelyén tartandó 
istentiszteletek tárgyában értekezletet vezes­
sen. Az evangélikus egyház itteni hívei tel­
hető ünnepiességgel fogják fogadni és kö­
rülvenni püspöküket. A püspök szerdán a 
fél 10 órai vonattal érkezik Balassa-gyav- 
matról. A vonatna! a hatosag neveben 
Marek Károly központi tőszolgabiró fogadja, 
a hívek nevében id. Matuska Adolf tiszti 
főügyész üdvözli ; innét kocsikon bekísérik 
a megyei székházba, melynek kistermében 
lesz megtartva az értekezlet. Az értekezlet­
re vidékről is igen sokan érkeznek, igy 
többi közt maga Las\kárv Gyula egyetemes 
felügyelő is, továbbá Las^kary Fal esp. 
megyei felügyelő, Händel Vilmos esperes, 
Plachy Gyula kér. felügyelő, Ivánka Zsig- 
mond, Holéc\y János szazdi, Holuby Vilmos 
rakonczai, Koricsáns^ky Pál terényi lelké­
szek stb.

Déli 1 órakor a püspök tiszteletére disz- 
ebéd lesz, melyen felekezeti különbség nél­
kül sokan vesznek részt, köztük Horváth 
Béla főispán is.

Történelmi kiállítás. A megyei 
történelmi kiállításunkat rendező bizott­
ság a következőkép alakult meg:

Védnök: Iióburg Fillöp herceg.
Tiszteletbeli elnök: Vaszary Kolos 

hercegprímás.
Elnök: Horváth Béla főispán.
Alelnökök: Czibulya László, Ivánka 

Zsigmond, Kovács József esp plébános, 
Sántha Béla.

Igazgató: Pongrácz Elemér.
Titkár: Soltész István dr.
Pénztárnok : Borbély Pál.
Jegyzők: Sárpy Antal. Somogyi Béla.
Intéző bizottság: Bakó István, Berko 

István, Bujkovszky Mihály, Hal may

László, Hederváry Antal, Helmbacher 
Nándor, Rónai Horváth Jenő alezredes, 
Ivánka István, Ivánka Oszkár, .lekel­
fal ussy József, Konkoly Thege Sándor, 
Kovács Sebestyén Endre dr, Kubinyi 
Ferenc, Kudora János, Laszkáry 1 ál, 
Lipcsey Ervin, Majthényi László báró, 
Marék Károly, Nedoczky Árpád, Nyáry 
Alfonz báró, Paczolay Gyula, Plachy 
Gyula. Poliakovics Ivái , Pongrácz 
Lajos, Rill József, Se mbery Imre, 
Schiller Antal, Toto vies Kálmán, Tóth 
Lajos, Vitális Mór, Zichy Jenő gróf.

Selmecbánya szab. kir. város részé­
ről nem lett, mindeddig senki beválaszt­
va, mig készségüket nem fejezik ki a 
kiállításunkhoz való csatlakozáshoz.

mondtam, igy szólok : „Oh, milyen szép 
is volt ez est! . . . Oh, Malvin, ön nem 
is képzeli, mily boldog voltam okkor ! . 
Azután megragadom kacsóit s elointón 
gyengéden, majd kissé erősebben szoron­
gatni kezdem, miközben folytatom : „Igen, 
boldog, igen boldog voltam ekkor . . . 
Oh, hogyne, hiszen az ön oldalán halad­
hattam édes hangját és . . (font) Mit 
bámulhattam még? . . . Eh, ennyi elég 
lesz. Csak tovább: „Mert tudja meg Mal­
vin, ón szerettem önt, szivem egész hevé­
vel, lelkem egész szenvedélyével . . .“ 
Megfordítva mondtam. Mitsom tesz . . . 
Ott majd jobban fogok vigyázni. Foly­
tassuk : „Az ön kezébe van letéve további 
sorsom ... Az ön válaszától függ bol­
dogságom, vagy boldogtalanságom . . . 
Oh, feleljen kórom . . . Szeret? . . .“ () 
erre elpirul . . . Kezeit kiakarja vonni az 
enyémből, do nem birja ... Én közel 
hajolok hozzá . . . Másik kezemmel át­
fogom derekát ... Az ő keble lázasan 
pihog . . . Szemei ragyogni kezdenek . . . 
Én egészen közel hajolok hozzá s folyton 
suttogok . . . Hogy mit, azt magam sem 
tudom ... Do végre is kényszerítem, 
hogy feleljen . . . Ő hebeg . . . Aztán 
szomlosütvo, alig hallhatón robegi: „igen“ 
. . . Aztán egymás keblére borulunk s

Mi, arra, hogy Selmec szab. kir. város
közönsége is — természetesen, mint 
önálló csoport — résztvegyen kiállítá­
sunkon, nagy súlyt helyezünk és hisz- 
szük is, hogy főispánunk törekvésének, 
ki megnyerni igyekszik a selmecicket a 
közös akció megtételére, — meglesz az 
örvendetes eredménye és akkor a sel- 
mecieket is bevonjuk — tetszésük sze­
rinti számban — a kiállítást rendező 
bizottságba.

sérletezett, s kísérleteiről megemlékez­
tek bőven a tudományos folyóiratok 
is. Az előadás alatt több kísérletet 
mutatott be; ott maga előállított ace­
tilént, s miután a villamos lámpákat 
eloltották, ki gyújtotta az acetilént, s 
még a jelenlevő szakférfiak is bámulat­
tal "nézték a kápráztató nappali vilá­
gosságot. Tapssal és éljenzéssel fogad­
ták az előadást, a melyen a bpesti szak­
férfiúkon kívül ott volt Schüenemann dr. 
is a berlini acetilén gyár képviselője, 
különben Bpesten is alakulóban van 
egy acetiléngyár részvény társaság, 
melynek teknikai igazgatójául éppen 
Vértess József van kiszemelve. — Ku­
riózumképen fel miitjük, hogy a tudós 
professzor ur egy héttel előbb Székes- 
fehérváron tartott felolvasást a kaszi­
nóban és a „Leányszivek“ cimü hutno- 
risztikus csevegésével élénk derültség­
ben tartotta a közönséget.

— Uj közigazgatási gyakornok-
Horváth Béla főispán Wilcsek Frigyes
glró főt közigazgatási gyakornokká ne­
vezte ki, és a központba osztotta be.

— A főispán fogadónapja. Horváth 
Béla főispán holnap szerdán rendes 
fogadónapját tartja.

— Vértess József akadómai tanárt, 
föl din két az a megtiszteltetés érte, hogy 
a bpesti Szabad Líceum meghívta őt 
előadások tartására. Első előadását csü­
törtökön tartotta nagy közönség előtt, 
s a fővárosi újságok igen dicsérőleg 
nyilatkoztak előadásáról. Vértess tanár 
a világítás történetéről beszélt, kiváló 
súlyt fektetve a legújabb világításra 
az acetilénre. Ü volt nálunk az első, ki

— Megyei hírek. A főispán Száder 
Gyula vármegyei központi írnokot me­
gyei tiszteletbeli központi kiadóvá ne­
vezte ki. — Czibulya László alispán 
helyébe a nyugdíj választmányba uj 
taggá Fayl Zoltán megyei kiadót vá­
lasztották meg.

— Pályázat. Czibulya László alis­
pán a nagycsaloiniai járási orvosi ál­
lomásra pályázatot hirdet. Évi fizetése 
500 frt, utiátalány 150 írt. A járás 
községeinek száma 38. A pályázati 

: kérvények e hó 31-ig a tulipánhoz 
terjesztendő!? be.

ezzel a századvégi érdekes anyaggal ki-

— Hivatalos körút. Mészáros János 
csendőrhadnagy a szakaszához tartozó 

! háti járási csendőrörsöket a múlt hé- 
I ten vizsgálta. Ugyané célból ma in- 
j dalt a csalomiai és korpouai járásokba 

körútra.

mindketten boldogok vagyunk !“
(Egy kis szünot után). Ah, hiszen ez 

nem is lösz olyan nehéz, és tekintve a 
végét, nőm is lösz kellemetlen . - . Lám, 
ezt már régen megtehettem volna . . . 
Do ha nem volt bátorságom hozzá! . . . 
Ha nem bíztam magamban! . . . Do 
most . . . (hirtelen elcsüggedve) . . - És 
most ? . . . Most sincs másként! Mert 
hátha mindez nőm igy fog történni V . . . 
Hátha ő nem fogja vallomásomat ily né­
mán végig hallgatni ? . . . S közbeszól ? 
Akkor az ón egész előbbi próbám kárba 
veszett! . . . Talán jó volna a vallomást 
közboszólásokkal betanulni! . . . Meg fo­
gom kísérteni.

Kezdjük elölről. (A háttérből előre jön 
és a jobboldali karosszók előtt meghajtja 
magát).

En: Csókolom kezeit . . . Megengedi
nagysád, hogy ön mellett foglaljak he­
lyet? . . .

Ö: Tessék I . . . (helyet foglal a bal­
oldali szókon).

En: Köszönöm 1 . . . (félre) most hall­
gatok egy darabig, hadd kezdje ő meg a 
beszélgetést . . .

Ö: honnan jön ?

Én' A főtérről . . . Ott szoktam ba­
rangolni . . . Amaz emlékezetes őst óta, 
ez kedvenc sétaholyem! . . .

Ő: Emlékezetes est óta ? . . . Nőm 
értem ! . . .

En: Hát már nem emlékezik arra a 
gyönyörű estére, molyon együtt sétáltunk 
ott? . . . Az ég felhőtlen tiszta volt . . . 
A hold . . . stb. . . . Ugyanazt mondom, 
amit előbb . . .

Ö: Ah, igen . . . Tudom már, miről 
beszól! . . .

En: Lássa az est volt legboldogabb 
estéje életemnek ! . . .

Ö: (mosolyogva) Ugyan ? . . .
En: Hogyne . . . Hiszen az ön olda­

lán haladhattam . . . Gyönyörködhettem 
szépségében, hallhattam édes hangját . . .

O : Es ez oly nagy boldogság önnek ?
En: (pathosszal) Igen . . . Mert tudja 

meg Malvin, hogy én szeretem önt! . . .
Ö : (meglepetve) Ah 1 . . . Uram ! . . .
En: Igen, szeretem szivem egész hevé­

vel, ;lelkem egész szenvedélyével (félre). 
Az ördögbe, már ismét fordítva mond­
tam ! . . . (fenn) Az ön kezébe van le­
téve további sorsom . . . Az ön válaszá­
tól függ boldogságom, vagy boldogtalan.
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— Egy szép évforduló. Kolos Irma, 
polgári leányiskolánk egyik kiváló ta­
nítónője, vasárnap pályatársai és isme­
rősei szőkébb körében zajtalanul ülte 
meg tanítónői pályájának 20-ik évfor­
dulóját. Tanügyi viszonyaink alapos 
ismerője, tanfelügyelőnk tudja, mennyi 
érdem részesévé válik az, a ki ily 
hosszú lusztrum alatt működik a ne­
velés szép, de nehéz szakpályáján, s 
bizonyára fog találni alkalmas módot 
arra, hogy a jubiláns érdemeit fölsőbb 
helyen is valamelyes elismerésben ré­
szesítsék.

— Rózsaszínű rovat. Biszkup Ta­
más drégely palán ki körjegyző eljegyez­
te Izák Mariskát, Izák Lajos leányát 
Felső Dacsólamon. A fiatal jegyespár 
esküvője jövő hónapban lesz.

— Közigazgatási bizottságok. Köz- 
igazgatási bizottságunk o hó 7-ón tartott 
rendes ülésében albizottságait és küldött­
ségeit szavazatlapok, hol választás és fő­
ispán i kinevezés utján töltötte bo. A fon­
tosabb bizottságok és küldöttségek ezek :

Fegyelmi választmány. Rendes tagok : 
törvényhatóságiak: Luka Pál, Schiller 
Antal, állami közegek : Bakó István, Ba- 
tizi Gusztáv, póttagok : Kloinkauf Károly 
Rill József. — Gyámügyi follobbvitoli 
küldöttség. Rendes tagok : választottak : 
Horváth Miklós, Mailáth István, kinovo- 
zottek : Bolgár János, Somogyi László, 
póttagok: Nagy Sándor, Kloinkauf Ká­
roly. — Erdőrendészeti albizottság. Elnök 
ogyszorsmint tag Nagy Sándor, tagok: 
ifj. Holczer János, Paczolay Gyula. — 
Erdei kihágási másod fokú bírói hatóság. 
Választott rendes tagok: Luka Pál, 
Kloinkauf Károly, Bolgár János, Mailáth 
István, választott póttagok : Lipcsey Er­
vin dr, Tóth Lajos, Batizi Gusztáv, id. 
Matus Ka Adolf. — Felszólamlás! kül­
döttség. Tagok : Bartakovics Ágoston, 
Horváth Miklós, Majthónyi Otímár, So­
mogyi László. — Elítéltek szabadságolá­
sát véleményed felügyelő bizottságba: 
Schiller Antal, Tóth Lajos.

I
ságom 1 . . . Oh, no hagyjon tovább oped- 
ni . . . Feleljen . . . Szeret ? . . .

(Felkel) Ezután azt hiszem, a fonti je­
lenet következik ... Itt már talán nem 
fog közbeszólni? . . . Egymás karjaiba
borulunk, s boldogok leszünk . . .

(Egy kis szünet után). Hála Istennek,
igy sem lösz nehéz 1 . . . így is könnyön 
fog menni! . . . (kezeit dörzsölve elége­
detten járkál fel és alá, aztán hirtelen
homlokára üt) . . . Oh, ón vén szamár! 
Persze, hogy igy nem menne nehezen ... 
Do hátha ott egészen máskép fog tör­
ténni ? . . . Hátha ő mást szól közbe s 
én megakadok vallomásom közepén s he­
begni kezdek . . . Engem könnyű za­
varba hozni . . . Pláne ilyen kényes hely­
zetbon . . . Hátha ő aztán kinevet? . . . 
Hátha elmondja fünek-fának, hogy milyen 
nevetséges voltam . . . S aztán ujjal mu­
togatnak majd rám a városban, kacagva 
ügyetlenségem felett . . • Oh, pedig ez
sokkal könnyebben megtörténhetik ! . . .
Mit tegyek hát I * * * * * * * 9 . . . (egy kis idei gon­
dolkozás után hirtelen) Tudják mit ? . . . 
Nem fogok bevallani semmit, s nem is 
fogom megkenni a ke\él! . . .

— Hangverseny Korponán. Ivorponai 
tudósítónk Írja : Dicséretére válik Korpo- 
na város közönségének, illetve a városi és 
vidéki közönség ama részének, mely f. hó 
10-én a létesítendő hontvármogyei kór­
ház javára rendezett hangversenyen akár 
közreműködés, akár megjelenés által a 
humanizmus nemesebb érzelmeinek s a 
közügyek iránti érdeklődésnek kifejezést 
adott. A hangversenyen nem épen nagy 
számú, de disztingvált közönség jelent meg 
s élvezettel hallgatta végig a müizlóssol 
összeállított műsor rendkívüli gyakorlott­
sággal előadott minden egyes számát. — 
S^trakovics Aranka és Malvin Hunyadi 
nyitányát oly precizitással adták elő zon­
gorán, hogy ezen kitünően választott ha­
zafias darabbal mindjárt a hangverseny 
elején a közönséget a legnagyobb lelke­
sedésre ragadták. Utánuk Bn/kovs^ky Ida 
bájos megjelenésével és érdekesen előadott 
monológjával a közönséget viharos taps­
ra ragadta, szintúgy ezután Pa\ár Zoltánná 
drnó, ki Kis József Simon Juditjának ha­
tásos clszavalásával kitűnő előadó képes­
ségének adta tanujolét s a legmélyebb 
hatást idézte elő. Lüley Gizella Konti 
„Citerás“ cirnü operettjéből énekelte az 
indulót Pa\ár Zoltán dr. zongorakisóroto 
mellett csengő, fülbemászó hangjátval. A 
Pa\ár Zoltán dr. és S\metana Szaniszló 
által hegedűn eljátszott Beethoven II. 
triójának Lavgoját Lehos\ky Olga kísérte 
zongorán, s összhangzatos, finoman nü- 
ánszolt játékuk a legkellemesebb hatást 
idézte ölő. Paulinyi Ida és Szerényt Nán­
dor „A baleset“ cimü dialog kiválóan 
kedves előadásával mutatták bo kitűnő 
színpadi gyakorlottságukat, mig egy 16 
űrből összeállt műkedvelő férfikar S\me- 
tana Szaniszló karmester vezetése alatt a 
hangverseny elején és végén gyönyörűen 
elénekelt két dallal a jókedv emeléséhez 
nagyban hozzájárult s kiemelendő Macho- 
vich Izidor apát-plébános készséges köz­
reműködése, valamint igen tetszett a ma­
gyar nópdalegyvelogbon S\irehár János 
szólója. A közönség a hangverseny min­
den egyes számát élénken megtapsolta s 
megelégedettsége jeléül azon általános 
óhajnak ádott kifejezést, vajha többször 
részesülhetne ily művészies élvezetben. A 
hangversenyt tánc követte, melyben asol- 
moci akadémiai ifjúság több tagja is a 
legnagyobb kitartással és jó kedvvel részt 
vett. A rendezőség, melynek ólén Kramár 
Pál dr. megyei t. főorvos állott s melynek 
tagjai még Welvart Adolf dr, Gyurcsik 
Géza dr, S\erányi Nándor, Pa\ár Zoltán 
dr. és S\metana Szaniszló, pénztárosa pe­
dig Eiscrt Pál és Lange György voltak, 
büszke lehet az elért sikerre, melynek 
oroszlánrésze Szörényi Nándor fáradha- 
hatatlan buzgóságának és Szmotana Sza- 
niszlónak az énekkar szervezése és beta­
nítása körül kifejtett tevékenységének 
közönhotő. Sajnos, hogy a nemes cél ki­
tűzése dacára a helyi intelligencia egyes 
szerep vivői (?!) bónitólag hatottak arra, 
hogy nagyobb anyagi eredmény felmutat­
ható lenne, de azért ezeknek tüntető tá­
volmaradása által a mulatság fosztelonsó- 
go és kedélyessége óponséggol nem szen­
vedett.

— A magyaradl fürdő. Kevicgliy
Dániel, hatásos gyógyfürdőnk, a magya- 
radi fürdő tulajdonosa egy nagy és köz­
érdekű terv keresztülvitelével birkózik. 
Nagyszabású átalakításokkal, építkezés­

sel akarja a fürdőt felszerelni, azt orszá 
gos nevűvé s megyénkre nézve előkelő 
nyári kiránduló holylyé tenni. E colból 
n magyaradi fürdő-részvénytársaság “ néven 
részvénytársaságot alapit 100 ezer forint 
alaptőkével. Kibocsátott ezer darab 100 
frtos részvényt, melyeknek már föle je­
gyezve is van. Az eddigi jegyzők közt 
látjuk Konkoly Thege Sándort, Somogyi 
Lászlót, Kovács Sebestyén Endre drt, 
Rosenfeld Zsigmond drt. Schiller Antalt, 
stb. A terv oly népszerű, üzleti szempont­
ból oly kedvező jövedelmezőséggel ke­
csegtet, hogy kétségtelen, hogy a részvé­
nyeket hamarosan szótkapkodják. Részle­
tes tájékozást nyújt az érdeklődőknek a 
mai számunk utolsó oldalán közölt ter­
vezet. Miután a kérdés valósággal me­
gyei érdekű, legközelebb bővebben térünk 
reá vissza.

— Nevető okmány. Egy község a ré­
gi apaállat helyett uj apaállatot szerzett be, 
mely teljesen bevált. Szó és betű szerint 
az eredetiről reprodukáljuk a hivatalos je­
lentést, melyet a községi biró egyik szolga- 
birói hivatalunkhoz küldött be :

05. 896. szám.
.................................... főszolga biró úrhoz

. . . . n.
Alázattal Jelenti P . . . ny község elöl­

járósága mi szerint az elvadulás mi at el­
adót apa Bika helyet úgy szintén zimentási 
bikát szerezvén be a bika beszerzése augusz­
tus 20-án 1896 évben szerződötbc a beje­
lentés mivolta azért nem jelentetet be mert 
ha az állat meg nem felel vissza utasittatik 
s igy mind a faj mind az erény jóvávált 
állításunk szerént.

Kelt P . . . nyben . , . stb.
alázatos szogája.

M. J.
községi biró.

Krónika.
(Levél hozzá.)

Felolvasztotta jó, sima jegedet 
Ez a korai csalárd napsugár,
A helyet, hol szélként siklottal tova,
Nem jelezi most más, mint viz meg sár. 
Szögre akaszthadd kicsi korcsolyádat,
Újra a régi rozsda lepi be,
Soká lesz az, mig kezecskédbe kerül,
Avagy valaki másnak kézibe.

Nálunk táncolnak a kicsinyek, nagyok, 
Táncolni tanul a sok lány, legény,
De hidd el, most nem olyan jó táncolni, 
Mint mikor ketten jártunk, te meg én. 
Emlékszed még azt a francia négyest, 
Mikor megcsókoltam kicsi kezed,
Ereztem, hogy kacsód az én kezembe,
En kedvesem, erősen reszketett.

Rossz hirt mondok c levelembe néked 
Tudod, nálunk a jelszó: haladunk.
Egy pár kopasz, pápaszemes ur kezdte,
Hogy villamos világítást kapunk. 
Villanyfényben ragyog az egész város,
Mint nappal, oly világos lösz este,
A sok villanylámpa, mint árgusszomek 
Mintha, ez mind az emberre lesne.

Vége a kellemes esti sétáknak,
Ahogy sétáltunk mi és még sok más,
Nem szabad már egymáshoz simulnunk sem, 
llisz majd lenne, tudom, nagy megrovás.
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Hogy szerettük a holdvilágos estet,
Bo jobban azt, ha nem sütött a hold,
A szép, sötét estéken világítóm 
A te kacagó kék szempárod volt.

És ha ajkadról egy pár csókot loptam,
Ó azt soha senki el nem leste,
De mint csinálunk, mond kedves, ezentúl, 
Ha mint nappal, világos az este ? 
yagy úgy gondolod, s tálán nem is csaló sz, 
Hogy nem lesz e rossz dologból semmi, 
Igazad lesz, mert mit terveznek nálunk, 
Nem szokott az soha teljesedni.

lírónik As»

IRODALOM ÉS MŰVÉSZET.

— A legjobb tárcaírók. Igen érdekes 
irodalmi eszmét valósit meg most a Ma­
gyar Hírlap. Ez a lap, melynek mindig 
eredeti ötletei vannak, most az eszelte ki, 
hogy a legjobb magyar tárcaírók ama 
tárcáit mutatja be az olvasóinak, molye­
ket maguk az illető kiváló Írók tartanak 
a legjobbnak. Tizenkét ily tárca közlését 
kezdi meg e hónap 17-ón vasárnap a 
Magyar Hírlap. Elsőnek jön a koszorús 
költő Jókai Mór, azután Mikszát Kálmán, 
Herczeg Ferenc, Bródy Sándor, Dóczy 
Lajos, Bársony István, Rákosi Viktor, 
Bendek Elek, Murai Károly stb.QIrodalmi 
és újságírói körökben nagy az érdeklődés 
és a közönség nem kevósbbó osztja a 
kíváncsiságot, melyek hát a legjobb tár­
cák. Ez irodalmi munkákat a Magyar 
Hírlap (Honvéd-utca 4) minden uj előfi­
zetője összegyűjtve és teljesen díjmente­
sen fogja megkapni.

A „Zenélő Magyarország“ zenemű fo­
lyóirat január 15-diki II. füzete a követke­
ző érdekes zenetartalommal jelent meg. 
Tartalmazza I. Horváth Lászlótól „Boldog­
talan szerelemnek“ 11. „Sohse busnlj rózsáin“
2 szép magyar dalt III. Barna I\só a víg­
színház jeles karnagyának „Kozáktánc“ című 
jellemdarabját. IV. Lorens A.-tól „A szép 
kreolnő“ gyorspolkát, a hasonnevű most 
igen népszerű spanyol dal motívumaiból ösz- 
szeállitva s végül V. a .világhírű mester 
Raff Joachim „Távol“ cimü szalon darab­
ját Ily gazdag és érdekes tartalommal je­
lenik meg a „Zenélő Magyarország“ mind 
a 24 füzete s minden füzet 10 oldal tarta­
lommal, igy 240 oldal legjobban megválasz­
tott, kiváló sikerű darabokkal egy évben 
ti egész évi 24 füzetre 4 frt, félévre 12 fü­
zetre 2 frt az előfizetés. Előfizethetni a 
„Zenélő Magyarország“ kiadóhivatalában 
Budapest VI. Csengory utca G2/a honnan 
mutatvány füzetet bárkinek ingyen és bér­
mentve küldenek.

redukció csak azoknál a nagyobb aláírások­
nál történt, a hol a spekulációnál^ szándék 
valószínűnek látszott. Ez annál is inkább 
szükséges volt, mert a részvényekben a vál­
tóházak közvetítésével élénk maganforgalom 
van jelentékeny ágióval. A részvények szét­
küldésé teljes folyamatban van es meg e 
hónap folyamában minden aláíró megkapja a 
részvényeit, a mennyiben annak a kötele­
zettségének, hogy az aláírási összeg hátra­
levő részét január 15-ikéig beküldi, e ege 
tett. Másrészt a társaság bányáiban, dacára 
a téli időnek, fokozott erővel indult meg a 
munka. A mig a társaságnak a teleink a 
legújabb vívmányai szerint felszerelt gépéi a 
helyszínére érkeznek, addig ott nagyban 
dolgoznak az aknák mélyítésén és a tárnak 
bővítésén, fejtik a zuzóércet, hog) a ki\a 
lasztás a gépek felállítása után azonna 
nagyban történhessen. Az eddigi előmunká­
latok után Ítélve is már kétségtelennek lát­
szik, hogy a társaság az 1897. évi április 
30-án lejáró első négy havi üzletszaka után 
már májusban jelentékeny osztalékot fog 
fizethetni, mely osztalék a későbbi idősza­
kokban bizonyára még növekedni is fog.

Az asszony olyan mint az árnyék : fut 
előled, ha követed; ellenben követ, ha te 
futsz előle.

*

A leány költemény, az asszony regény, az 
anyós tragédia.

*

Van asszony, aki kegyetlen mint Heródiás, 
fejét venné annak a férfinak, kinek szivet 
rnger néni hoditliRta.

*

Mint gyöngy a csigának, mely azt ma­
gában rejti, egyetlen kincse és orvosolhatat­
lan baja egyszersmind: — ilyen sok nm 
szívnek a szerelem.

*

A szerelem megfordított hideglelés: előbb 
forró, azután hideg.

*

Sok nő csak azért veti magát egy féifi 
I karjaiba, hogy egy másikéból szabaduljon.

Zsardinett.
SZERELEM.

A nap fénye kétszer oly jól esik nekem, 
Mióta szemeid mely tükrébe néztem.

A madarak dalát is jobban szét etem, 
Mióta hangodat bennük felfedeztem

Virágok illatát érteni nem bírtam,
Forró lélegzeted, amíg be nem szittam.

Hogy a mézben mi az, ami olyan édes 
A te csókjaidból tanultam meg édes.

Mily összhangzó egész ez a nagy termeszét, 
Megtanított arra első ölelésed!

Szerelmed bűbájos tündér álomképe 
Szivemnek örökké ragyogó emléke!

SÓHAJ.

Mért nem születtem kunyhó rejtőként 
Hol a kebelnek semmi-semmi vágya, 
Nem szállna lelkem fon az eg íven 
A földre vonná fáradt, lomha szárnya ! 
Túrnám a földet egy napról a másra, 
Nem kérdve: mért ? es úgy lehet Inába! 
Elvesznék ismeretlen — nyomtalan,
De megnyugodva, csöndben . . boldogan!.

KÖZGAZDASÁG.

A „Fortuna“ aranybánya részvény- 
társaság 25 koronás részvényeire múlt hó­
nap 20-ikán lezárt aláírás, mint értesülünk, 
fényesen sikerült. Az aláírásra bocsájlott 
40.000 részvény jelentékenyen túljegyezte, 
tett és a kibocsátó szindikátus már be is 
fejezte a repartirozást, a mi azért tartott 
hosszabb ideig, mert roppant számban je­
lentkeztek a kis aláírók, kik csak nohány 
részvényt jegyeztek. Ezek a kisebb aláírok 
teljes mértékben figyelembe vétettek, mig

Két tisztaság van : erkölcsi és fizikai. 
Ismertem bukott leányokat, a kiket az ol­
tárra mertem volna helyezni, és büszke, 
mondainc asszonyokat, kik nyomorultabban 
gondolkoztak a legutolsó utcai leánynál,

*

No üsd meg a nőt még virággal sem.
*

A valódi asszonyt nem a szerencse fényé­
nél, hanem a szenvedések éjszakájában 
nézd meg.

*

HIRDETÉSEK.
15 1897. szám.

ÁrA créHi liirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 
1881. évi LX. t-cz. 102. §-a értel­
mében ezennel közhírré teszi, 
liotry a vámos-mikolai kir. járás- 
bíróság 1896. évi 5578. számú 
végzése következteben Kadar Kál­
mán ügyvéd által képviselt Grosz- 
in ami Fülöpné Jelinek bánni ja­
vára Groszmann Fülöp ellen 800 
írt s jár. erejéig foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefog­
lalt szobabútorok, ágynemüek 
ruhanemüek, bolti áruk és álvá- 
nyokból álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek v.-mikolai kir. 
j bíróságnak 5952. 1896. szánni
végzése íolytán 800 frt tőkeköve­
telés, 1896. évi december hó 2 
napjától járó 5 kamatai és ed­
dig összesen 51 frt 70 krban hi- 
róilag már megállapított költsé­
gek erejéig Vámos-Mikolán al­
peres lakásán leendő eszközlésére 
1897. évi január hó 22 napjának 
délelőtti 9 órája határidőül kitü- 
zetik és ahhoz a venni szándéko­
zók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t-c. 107. és 108. 
§-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek becs­
áron alól is el fognak adatni. 

V.-Mikola. 1897. január 11.

Horthy Gábor
kir. jbivósiígi végrehajtó.



KONTI LAPOK
4784. 1896. tkv sz.

Iliz'detEiiéiiy.
Hont- Somos község telekkönyve 

bi rtokszabályozás következtében 
az 1869. évi25<'9. sz. szabályrende­
lethez képest átalakittatik és ez- 
zel egyidejűleg mindazon ingat­
lanokra nézve, a melyekre az 
1886. évi XXIX, az 1889. évi 
XXXV111, és az 1891. évi XVI. t. 
cikkek a tényleges birtokos tu­
lajdonjogának bejegyzését rende­
lik, az 1892. évi XXIX. t. c.-ben 
szabályozott eljárás, a telekjkvi 
bejegyzések helyesbítésével kap­
csolatosan foganatosittatik.

E célból az átalakítási előmun­
kálat hitelesítése és a helyszíni 
eljárás a nevezett községben 1897. 
évi február hó 25-cn fog kez­
dődni.

Ennélfogva felhivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogy a 

hitelesítési tárgyaláson személye­
sen vagy meghatalmazott által 
jelenjenek meg és az uj telek­
könyvi tervezet ellen netáni ész­
revételeiket annál bizonyosabban 
adják elő, mert a régi telek könyv- 
végleges átalakítása után a téves 
átvezetésből eredhető kifogásokat 
jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvénye­
síthetik.

2. Mindazok, a kik valamely 
ingatlanhoz tulajdonjogot tarta­
nak, de telekkvi bekebelezésre
alkalmas okirataik nincsenek, _
hogy az átíratásra az 1886. ’évi 
29. te 15—18 és az 1889. évi 38. 
te. 5. 6. és 9. §-ai értelmében
szükséges adatokat megszerezni 
iparkodjanak és azokkal igénye­
iket a kiküldött bizottság előtt 
igazolják, avagy oda hassanak, 
hogy az átruházó telekkönyvi tu­
lajdonos az átruházás létrejöttét 
a kiküldött bizottság előtt szóval 
ismerje el és a tulajdonjog beke­
belezésére engedélyét nyilvánítsa, 
mert különben jogaikat ezen az 
utón nem érvényesíthetik és a 
bélyeg és illeték elengedési ked­
vezménytől is elesnek; és

3. azok, kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésre vonat­
kozó zálogjog vagy megszűnt 
egyéb jog van nyilvánkönyvileg 
bejegyezve, úgy szintén az ily 
bejegyzésekkel terhelt ingatlanok 
tulajdonosai, hogy a bejegyzett 
jognak törlését kérelmezzék, il­
letve, hogy törlési engedély nyil­
vánítása végett a kiküldött bizott­
ság előtt jelenjenek meg, mert 
ellen esetben a bélyegmentesség 
kedvezményétől elesnek.

Kir. törvényszék mint telekkvi 
hatóság, —

Ipolyságon, 1896. évi szeptem­
ber hó 11-án.

Első magyar gazdasági gép­
gyár részvény-társulat.

I ^ hegyúrt únrsi üt
littlőn sznliosztüly. m

Gőzcséplőink
a tökéletesség- legmagasabb 

fokán állanak.

Magyarország legnagyobb és egyedüli

gazdasági gépgyára
mely n gazdálkodáshoz szükséges

gazdasági gépeket gyártja.

Részletes árjegyzékkel és szakbavágó 
felvilágosítással díjmentesen szolgálunk.
Kérjük minden kérdéssel bizalommal 
hozzánk fordulni, készséggel adunk 

kimerítő és felvilágosító választ.

C i m:

Első magifar gazdasági 
gépgifár részvénif-társiilaí

BUDAPESTEN. 7—12.

\r M inire ügyelni tessék.

6430. 1896. tkv. sz.
Árverési hirdetményi kivonat.

Az Ipolysági kir. törvényszék 
mint tkvi hatóság közhírré teszi, 
hogy Doman Ferenc végrehajta­

tónak Péter Teréz és társa végre­
hajtást szenvedő elleni 455 frt tő­
ke követelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében az ipolysági 
kir. törvényszék területén levő 
Újfalu község határában fekvő, 
az uj falusi 195 sz. tjkvben Rimo- 
czy Imre tulajdonául bejegyzett 
A- I 1—6 sorsz. a. % urb. külte­
lekre az árverést 1053 írtban ezen­
nel megállapított kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a fennebb meg­
jelölt ingatlanok az 1897 évi feb­
ruár hó 24-ik napján délelőtti 10 
órakor Újfaluban a községi biró 
házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoz­
nak az ingatlanok becsárának 
10 °/°-át vagyis 105 frlot készpénz­
ben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számí­
tott és az 1881. évi november hó 
1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy- 
miniszteri rendelet 8. §-ában ki­
jelölt óvadék képes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. te. 170. §-a értelmé­
ben a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni

Kir. törvényszék tkvi hatósága.
Ipolyságon, 1896. évi novem­

ber hó 6-án.
László,

kir. tvszéki biró.

Toronyóra ópitö vállalkozó

VUKÁLOVITS ANTAL
cronomoter óh mitőrdH Ipolynágon.

9_ Q«-<—o
László

kir. tvszéki biró.

Uj Ajánl mindennemű toronyórákat templomok és ma-
•SfÉ "hn épületek részére különböző árakban 10 évi jótállással 
JB egyszersmint ilyenek javítását, átalakítását és kezelését 
All jutányos árakon.t-psi
-SfÜ Továbbá ajánlom igen szolidan berendezett órarak-
lB|! táramat:
-U Schviíjezi zseb, hazai és külföldi inga, ebédlő iro-
■#É hai, ébresztő és mindennemű fali óráimat 5 évi jót- Jjpjj állással.

Egyszersmint mindennemű a legjobb minőségű 
#1 szeinüvegeimet, és igen csinos és célszerű china ezüst 

tárgyaimat.
Végül mindennemű óra, arany, és oziistncmück ja­

vítását 2 évi jótállással.
A n. érdemü közönség becses pártfogását kéri

kiváló tisztelettel

Vukálovits Antal
3—4 cronometer és müórás.
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Az úgynevezett

„Magyaradi fürdőt
több éven át béreltem, s igy elég alkal­
mam volt meggyőződhetni arról, hogy a 
közönségnek a íiirdo iránti érdeklődő 
évről évre növekedik. S épen azei , a 
midőn a közbirtokosság azt áruba bocsaj- 
totta, siettem annak tulajdonát megsze­
rezni. E mellett megvettem a hirdo 
telkével tőszomszédos h 1>ÍX1‘7 
kirozásra alkalmas 1<> holdnyi 
rét területet, építettem egy 11
legl'okozottabb igényeket w 
kielégítő emeletes Ssy.ííll<><1:,l, 
uiyy liogy most a körülbelül 
30 holdnyi telken egy mrd<> 
ház, egy bérház és* egy nzni- 
loda vau.

E Z E T.
Mindez igen kevés arra, hogy ^ ország 

különböző részeiből jovo vendegeket ne 
kielégítse, de csak be is fogadhassa. A 
múlt nyáron jelentkezett vendegeknek alig ” vízit Sím elhelyezni, a többit azon
biztatással voltam kénytelen elbocsajtam,
hogy „majd másként lesz ajovo nyáron.

Ámde, hogy másként lehessen, arra
befektetés kell. A regi tükröt es kádfür­
dőket megfelelőig átalakítani, egy máso­
dik tükör fürdőt létesíteni, s meg egy le­
galább 20 szobából álló bérliázat emelni 
8 parkírozni kellene.

Miután azonban az ehhez 
kívánatos tökével nem rendel­
kezem, célba vettem, hogy ti­
voli életképes* vállalatnak

„MAGIARADI FÜRDŐ részvénytáraság“
névcRj részvénytársaságot alapítok#

A kalkulus következő:
A telep úgy amint most áll, százalék 

és átírásokkal 66 ezer forintomban van. 
Ennyi értékben adatik át. Kibocsti]- 
tok ÍOOO dl>. ÍOO frtos í esz- 
vényt 8 igy a vállalat ÍOO ezer 
forint alaptőkével alakulna 
meg-. Ezen alaptőkéből mindenek előtt 
visszafizetendő a telep vételára címen ne­
kem járó 66 ezer forint, és pedig 20 ezer 
forint részvényekben, 46 ezer lorint pedig 
készpénzben. Magától is értetődvén, °o.Y 
miután a kérdéses ingatlant 46 ezer Irt 
jelzálog terheli, a készpénzben fizetni sti- 
pulált 46 ezer forint a jelzálogos hitele­
zőknek fizetendő.

A vételár kielégítése után a vállalat­
nak 34 ezer forintja maradna. Ebből a 
mostani fürdő átalakítására, egy uj tűkor 
és bórház építésére és parkírozására szük­
séges költségek és kiadások teljesen fe­
dezve lennének.

Nem azokhoz szól felhívásom, akika 
legmerészebb vállalatokba is belemennek, 
ha a tízszeres nyereségnek látszólagos 
esélyeit fennforogni remény lile, — hanem 
azokhoz, akik számítanak és a szolul, de 
biztos haszonnal beérik.

Ezek pedig megtalálhatják a szállító­
iéit, mert a megfelelő állapotba hozott 
fürdőért már az első tiz esztendőre magam 
is ezennel megajánlok évi 5000 írt bért 
s igy minden 100 frtos részvényre mar 
az első években is 5 frtbiztos százalék esik.

Ezen egyelőre szerény haszon mellett 
azon valószínű kilátás is fennforog, hogy 
a tetszetős állapotba helyezett fvndot a 
részvénytársaság az alakulásra szánt idő
SOMOGYI LÁSZLÓ s.k., SOMOGYI BÉLA s. k.

mint tanuk.

leteltével esetleg kétszeres áron is elad­
hatja.

De a legpozitivabb előny az, hogy a 
szenvedőknek üdvös gyógy, az egészsé­
geseknek — a mit a vármegye mostanáig 
egészen nélkülöz — kellemes Kirándulási 
helyet teremtenénk az egyeseknek nagy 
megerőltetése nélkül.

A vállalat egyelőre tiz évre alakul. 
Aláírásra csak 800 db részvény bocsajbi­
lik, miután 200 db részvényt magam írok 
alá és magam tartok meg a vételárba le­
endő beszámítás mellett.
Az aláírás zár-ideje 1897. február 28-ika.

* Ha addig valamennyi részvény alá 
nem iratik, a megtörtént aláírások is ér­
vénytelenek es sem jogot sem kötelezett­
séget senkire nem alapítanak.

A mig a közgyűlés a társaságot meg­
alakultunk ki nem mondja, addig az alá­
irt részvények értéke sem egészben, sem 
részben nem fizethető, a befizetés csak az­
után és pedig a közgyűlés általmeghatá­
rozandó kézhez és időben teljesítendő.

Már itt megemlitendőnek tartom, hogy 
a fürdő területének egyik félreeső szélén 
van egy 2 hold kiterjedésű kőbányám. — 
Ennek területe sem befásitásra, sem épít­
kezésre alkalmas nein lévén, a fürdővál­
lalatot nem érdekelheti, rám nézve pedig 
már fennálló szerződéseimnél fogva nél­
külözhetlek kikötöm tehát, hogy ezen 2 
hold területnek tulajdoni jogát nein enge­
dem át, vagy pedig ha átengedném, akkor 
a kőfejtést jogot szolgalomként magam 
részére biztosíttatni kívánom.

Magyarad, 1896. december 30.
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